
Upr: Priechod:  Homolová Mária, Ivaničová Mária, Bobáková Viera; Hiadlovská 
         Baláže:  Rusková Anastázia, Handlovská Slávka 
 V zbierke na Ukrajinu sa v našej farnosti uplynulé dva týždne vyzbieralo 

v Priechode 355 €. Celkovo (spolu so zbierkou na charitu) bolo zatiaľ poukázaných 
na tento úmysel 917 € z Priechodu a 33,50 € z Balážov. Zbierka pokračuje. PBZ. 

 Adorácia počas nasledujúceho týždňa bude v utorok po sv. omši až do 19:30 hod. 
Pobožnosť krížovej cesty v nedeľu 15:00. V piatok o 17:00 bude kajúca pobožnosť. 

 Stretnutie birmovancov bude v nedeľu po sv. omši a v stredu 18:50 on-line.  
 V stredu je str. detí pred 1. sv. prijímaním (čas sv. omše je prispôsobený deťom). 
 Pápež František pozval všetkých biskupov z celého sveta a ich kňazov, aby sa  

k nemu pripojili v modlitbe za mier a v zasvätení Ruska a Ukrajiny Nepoškvrnenému 
Srdcu Panny Márie. Spomínaný akt zasvätenia (zverenia) vykoná Svätý Otec 
v piatok 25. marca o 17:00 hodine počas kajúcej pobožnosti v Bazilike sv. Petra. 
Pokúsime o vysielanie tejto kajúcej pobožnosti v priamom prenose v našom 
kostole a preto pozývam do chrámu na túto kajúcu pobožnosť spolu so Sv. Otcom. 

 V sobotu po sv. omši bude v kostole prvé stretnutie v téme Synody o synodalite.  
 V noci z 26. na 27. marca sa mení čas. O 2:00 SEČ posúvame hodiny na 3:00 LČ.  

 

 V rámci Roka rodiny a blížiaceho sa celosvetového stretnutia rodín 
v Ríme, pozývame rodiny nášho dekanátu a všetkých ktorým na 
rodine záleží, na cyklus spoločných stretnutí , ktoré sa uskutočnia pod 
záštitou Dekanského úradu a dekana Slovenskej Ľupči do farského 
kostola Najsvätejšej Trojice v Slovenskej Ľupči. Na stretnutí sa spoločne 
pomodlíme pred relikviou sv. sestry Faustíny a zamyslíme nad pripravenými  
katechézami z Ríma. Prvé stretnutie sa uskutoční v nedeľu 27. marca 2022  

15:00   Hodina Milosrdenstva a Korunka Božieho Milosrdenstva 
15:30   Prednáška  ,,Rodina ako povolanie“ 
16:00   Chvíľa na spoločné obohatenie sa navzájom 

Na spoločné stretnutie sa teší cele spoločenstvo kňazov dekanátu Slovenská Ľupča 
a radi privítame aj ostatných ľudí dobrej vôle. 

 Cirkevná Základná škola s materskou školou Štefana Moysesa, Banská Bystrica 
pozýva všetkých budúcich prváčikov a ich rodičov na zápis do 1. ročníka našej školy 
v dňoch 5.4 - 6. 4 2022 od 14:30 - 17:30 hod. Zároveň všetkých pozývame na deň 
otvorených dverí dňa 24.3.2020 od 9:00 do 11:30. Viac informácií sa dozviete na 
stránke zssm.edupage.org a na plagátoch na nástenke. Teší sa na Vás skvelý tím 
učiteľov a vedenie školy.  
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 3. Pôstna nedeľa 2022 
            FFFaaarrrnnnooosssťťť   SSSeeedddeeemmmbbbooollleeessstttnnneeejjj   PPPaaannnnnnyyy   MMMááárrriiieee   vvv   PPPrrriiieeeccchhhooodddeee   

PONDELOK   
21. 3. 2022 7:30 (P) † starí rodičia Jozef a Anna (45) 

UTOROK   
22. 3. 2022 18:00 (P)  † Lukáš (45) 

STREDA 
23. 3. 2022 17:00 (P) † starí rodičia Ján a Júlia (45) 

ŠTVRTOK 24. 3. 2022 
VIGÍLIA SLÁVNOSTI ZVESTOVANIA 17:00 (B) Za Božie požehnanie pre Pavla a Dianu 

PIATOK 25. 3. 2022 
ZVESTOVANIE PÁNA SLÁVNOSŤ 18:00 (P)  Za zdravie, Boži požehnanie pre krstnú (76) 

SOBOTA  
26. 3. 2022 18:00 (P)  † Pavol, rodičia, sestra, bratia a ich manželky 

ŠTVRTÁ PÔSTNA NEDEĽA  
27. 3. 2022 

9:00 (B)  † Vincent a Kornélia (6) 
10:30 (P) Za farnosť 



História fatimského zasvätenia Ruska Nepoškvrnenému Srdcu 
Už o týždeň, v piatok 25. marca pápež František zasvätí Ukrajinu a Rusko Nepoškvrnenému 
Srdcu Panny Márie. To isté urobí v rovnaký deň vo Fatime osobitný vyslanec Svätého Otca 
kardinál Konred Krajewski.  

Pozrime sa na históriu tohto aktu, ktorý súvisí so zjaveniami Panny Márie vo Fatime. Božia 
Matka pri zjavení 13. júla 1917 vo Fatime žiadala o zasvätenie Ruska jej Nepoškvrnenému 
Srdcu. Zároveň uviedla, že ak sa tejto žiadosti nevyhovie, Rusko bude šíriť „svoje bludy do 
celého sveta“, podporovať vojny a prenasledovanie Cirkvi. Ako dodala, „mnohí dobrí ľudia 
budú mučení, Svätý Otec bude musieť veľa trpieť, rôzne národy budú zničené“. 
Ako prvý pápež vykonal akt zasvätenia Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie až pápež Pius 
XII. Najprv 31. októbra 1942 Nepoškvrnenému Srdcu zasvätil celý svet a o desať rokov 
neskôr, 7. júla 1952, mu zasvätil národy Ruska v apoštolskom liste Sacro vergente anno: 
slovami: „Tak ako sme pred niekoľkými rokmi zasvätili celý svet Nepoškvrnenému Srdcu 
Panny Márie, tak teraz osobitným spôsobom zasväcujeme všetky národy Ruska tomu istému 
Nepoškvrnenému Srdcu.“ 
Zasvätenie Ruska Nepoškvrnenému Srdcu obnovil pápež Pavol VI. 21. novembra 1964 za 
prítomnosti otcov Druhého vatikánskeho koncilu. V roku 1981 pápež Ján Pavol II. zostavil 
modlitbu, ktorú nazval „aktom zverenia“. Bola súčasťou jeho slávnostného prejavu pri 
príležitosti Slávnosti Zoslania Ducha Svätého v Bazilike Santa Maria Maggiore 7. júna 
1981. Text modlitby znie: 
„Ó, Matka ľudí a národov, ty poznáš všetky ich utrpenia a ich nádeje, ty matersky cítiš 
všetky zápasy medzi dobrom a zlom, medzi svetlom a tmou, ktoré otriasajú svetom, prijmi 
naše volanie adresované v Duchu Svätom priamo tvojmu srdcu a objím láskou Matky a 
služobnice Pána tých, ktorí toto objatie najviac očakávajú, a s nimi aj tých, ktorých zverenie 
osobitne očakávaš. Vezmi pod svoju materinskú ochranu celú ľudskú rodinu, ktorú ti, Matka, 
s láskou zverujeme. Nech sa priblíži čas mieru a slobody, čas pravdy, spravodlivosti a 
nádeje pre všetkých.“ 
Túto modlitbu zverenia zo 7. júna 1981 zopakoval sv. Ján Pavol II. aj vo Fatime  
13. mája 1982. Neskôr, aby však plnšie a jasnejšie odpovedal na žiadosť Panny Márie, počas 
Svätého roka vykúpenia 25. marca 1984 na Námestí sv. Petra Ján Pavol II. 
v duchovnom spojení so všetkými biskupmi sveta, ktorých vopred „zvolal“, zveril všetky 
národy Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie. Urobil tak na pamiatku toho fiat, ktoré 
vyslovila Panna Mária v okamihu Zvestovania. 
„A preto, Matka ľudí a národov, ty, ktorá poznáš všetky ich utrpenia a nádeje, ty, ktorá 
materinsky cítiš všetky boje medzi dobrom a zlom, medzi svetlom a tmou, ktoré otriasajú 
súčasným svetom, prijmi naše volanie, ktoré pohnutí Duchom Svätým adresujeme priamo 
tvojmu Srdcu: prijmi s láskou Matky a služobnice Pána tento náš ľudský svet, ktorý ti 
zverujeme a zasväcujeme, plní starosti o pozemský a večný osud ľudí a národov. Osobitným 
spôsobom ti zverujeme a zasväcujeme tých ľudí a tie národy, ktorí toto zverenie a zasvätenie 
osobitne potrebujú.“ 
V júni 2000 Svätá stolica zverejnila tretiu časť fatimského tajomstva a vtedajší sekretár 
Kongregácie pre náuku viery arcibiskup Tarcisio Bertone zdôraznil, že sestra Lucia v liste z 
roku 1989 osobne potvrdila, že tento slávnostný a univerzálny akt zasvätenia z roku 1984 
zodpovedal tomu, o čo žiadala Panna Mária. 
 

https://www.vaticannews.va/sk/cirkev/news/2022-03/historia-fatimskeho-zasvatenia-ruska-neposkvrnenemu-srdcu.html  
 



 
 


